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Készült: Ököritófülpös Nagyközség Képviselő-testületének 2014. február 14-én tartott 
nyilvános ülésén.
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Tanácskozási joggal megjelent  : Soltész Ferenc Dávid jegyző

Szabó Béla polgármester köszönti  a megjelenteket.  Megállapítja,  hogy a képviselő-testület
határozatképes, mivel a 7 fő testületi tagból 4 fő az ülésen megjelent. Az ülést megnyitja.

Megkérdezi a képviselő-testületi tagokat, hogy a meghívóban szereplő napirendi pontokkal 
egyetértenek, vagy van-e más javaslat? 

Ököritófülpös Képviselő-testülete 4 igen szavazattal a meghívóban szereplő napirendi pontot 
elfogadta.

Jegyzőkönyv hitelesítőnek Kukucskáné Laboncz Mártát és Kiss Lászlót javasolja.

A képviselő-testület a jegyzőkönyv hitelesítők személyét egyhangúlag elfogadta.

Jegyzőkönyv hitelesítők Kukucskáné Laboncz Márta és Kiss László.

1./ Az Ököritófülpösi Emberekért Nonprofit Közhasznú Korlátolt Felelősségű Társaság 
Alapító Okiratának módosítása

Előadó: Szabó Béla polgármester

Szabó Béla polgármester: A rendkívüli ülés összehívására azért volt szükség, mert a cégbíró-
ság 30 napos hiánypótlási határidővel kérte az önkormányzati Kft-nk alapító okiratának mó-
dosítását. Az ügyvédnő mostanra készítette el a módosítást, a határidő pedig hétvégén jár le. 
A cégbíróság a közhasznú és nonprofit jelleg pontos meghatározását, a személyekkel kapcso-
latos összeférhetetlenségi szabályok meghatározását, illetve a megszűntetéssel kapcsolatos 
szabályok megállapítását kérte. Van-e kérdés, javaslat?

Az előterjesztéssel kapcsolatosan kérdés nem hangzott el.
A polgármester szavazásra bocsátotta a napirendi pontot.

A képviselő-testület 4 igen szavazattal, egyhangúan a következő határozatot hozta:

Ököritófülpös Nagyközség Képviselő-testületének
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13/2014. (II. 14.) Kt. 
határozata

az Ököritófülpösi Emberekért Nonprofit Közhasznú Korlátolt Felel sség  Társaságő ű
Alapító okiratának – a Nyíregyházi Törvényszék Cégbíróságának Cg. 15-09-081468/4 sz.

hiánypótló végzésében foglaltak szerinti – módosítása tárgyában.

A  Képviselő  testület  egyhangúlag  meghozott  határozatával  úgy  határozott,  hogy  az
Ököritófülpösi Emberekért Nonprofit Közhasznú Korlátolt Társaság 2013. december hó 01.
napján  elfogadott  Alapító  okiratát  az  alábbiak  szerint  módosítja,  és  módosított
rendelkezéseinek alkalmazását rendeli el az elfogadás napjától kezdődő hatállyal.
Ezzel  egyidejűleg  a  Képviselő-testület  elrendeli  az  Alapító  okirat  változásokkal  egységes
szerkezetbe  foglalását,  és  a  Cégbíróság  fenti  számú  végzésében  előírt  határidőn  belüli
Cégbírósághoz való benyújtását.

ALAPÍTÓI DÖNTÉS

Ököritófülpös  Nagyközség  Önkormányzata (nyilvántartási  száma:  405010,  székhelye:
4755 Ököritófülpös, Kossuth u. 108. sz., adószáma: 15405016-2-15) mint az Ököritófülpösi
Emberekért  Nonprofit  Közhasznú  Korlátolt  Felelősségű  Társaság (székhelye:  4755
Ököritófülpös, Kossuth u. 108. sz.) alapítója a  2013. december hó 1. napján megállapított
alapító okiratát az alábbiak szerint 

m ó d o s í t j a:

I. Az Alapító okirat 3.1. pontja helyébe az alábbi rendelkezések lépnek -, ezzel egy-
idejűleg az eredeti 3.1. pont számozása 3.2. pontra, továbbá az eredeti 3.2. pont
számozása 3.3. pontra, míg az eredeti 3.3. pont számozása 3.4. pontra módosul:

„3.1. A Társaság cél szerinti közhasznú tevékenységi körei:

A  társaság  az  egyesülési  jogról,  a  közhasznú  jogállásról,  valamint  a  civil
szervezetek  működéséről  és  támogatásáról  szóló  2011.  évi  CLXXV. törvény
szerinti közhasznú tevékenységek közül az alábbiakat végzi:

- Szociális tevékenység, családsegítés, időskorúak gondozása,

- Hátrányos helyzetű csoportok  társadalmi esélyegyenlőségének elősegítése,

- A munkaerőpiacon hátrányos helyzetű rétegek képzésének, foglalkoztatásának
elősegítése – ide értve a munkaerő kölcsönzést is – és a kapcsolódó szolgálta-
tások.

A  társaság  közhasznú  –  a  társadalom  és  az  egyén  közös  szükségleteinek
kielégítését nyereség,  és vagyonszerzési  cél  nélkül szolgáló – tevékenységet
végez. 
Közhasznú szolgáltatásaiban – tagjain kívül – bármely rászoruló részesülhet.  
A társaság gazdasági-vállalkozási tevékenységet csak közhasznú vagy a jelen
alapító okiratban meghatározott  egyéb céljainak megvalósulása érdekében, a
közhasznú célok megvalósítását nem veszélyeztetve végez.

A társaság  gazdálkodása  során elért  eredményét  nem osztja  fel,  azt  a  jelen
Alapító okiratban meghatározott közhasznú tevékenységére fordítja.

3 3



A  társaság  közhasznú  tevékenysége  keretében  támogatni  kívánja  az
Ököritófülpös  Községben  és  környékén  élő  azon  személyeket,  akik
életkorukból,  iskolai  végzettségükből,  képzettségükből  eredően  a
munkaerőpiacon hátrányos helyzetben vannak, elhelyezkedésük és folyamatos
foglalkoztatásuk hosszabb időn keresztül megoldatlan. 
Ennek  kapcsán  a  társaság  olyan  munkahelyeket  kíván  létrehozni,  melynek
célja  elsősorban  ezen  munkaerő  piacon  hátrányos  helyzetű  rétegek
foglalkoztatása, munkával és ebből eredően megfelelő jövedelemmel történő
ellátása-,  ennek  keretében  a  hátrányos  helyzetben  lévő  munkanélküli
személyek elsősorban közmunkában történő foglalkoztatása, bevonása. 

A  társaság  nagy  hangsúlyt  fektet  az  etnikai  kisebbséghez  tartozók,  a
nagycsaládosok,  valamint  a  mezőgazdasági  kistermelésből  élő  lakosok,
polgárok  szociális  támogatására,  életkörülményeik  javítására  és
életszínvonaluk  emelésére.  Ennek  keretében  a  társaság  pályázatok
benyújtásával támogatni kívánja e hátrányos helyzetű csoportok gazdálkodási
körülményeinek  kedvezőbb  megteremtését,  önálló  megélhetési  források
létesítését, melynek keretében feltárja és a lakosságot széleskörűen tájékoztatja
minden – a térségben elérhető – kedvező termelési értékesítési és beszerzési
lehetőségekről.

Ezen  túlmenően  a  társaság  közhasznú  tevékenysége  keretében  támogatni
kívánja  Ököritófülpös  és  környékén  élő  azon  idős  nyugdíjasokat,  akik
egészségi állapotuk, vagy szociális helyzetük miatt erre rászorulnak. 
A társaság olyan szociális szolgáltatást kíván nyújtani, amely elsősorban a saját
otthonukban élő elhagyatott, magányos, idős emberek, fogyatékos személyek
számára  nyújt  napközbeni  segítséget,  és  az  önálló  életvitel  fenntartása
érdekében szükséges ellátást biztosít. 

A társaság ezen szociális tevékenysége keretében biztosítja még az alapvető
gondozási, ápolási feladatok elvégzését, az otthoni ápolási szolgálat keretében
történő ellátást. 

A társaság közvetlen politikai tevékenységet nem folytat, szervezete pártoktól
független, és azoknak anyagi támogatást nem nyújt.”

II. Az Alapító okirat 3. pontja az alábbi 3.5. ponttal egészül ki:

„3.5.  Alapító  rögzíti,  hogy  a  társaság  –  mint  nonprofit  gazdasági  társaság  –
üzletszerű  gazdasági  tevékenységet  csak  kiegészítő  jelleggel  folytat,  a  társaság
tevékenységéből származó nyereség a tagok között nem osztható fel, az a társaság
vagyonát gyarapítja.

A  társaság  –  mint  nonprofit  gazdasági  társaság  –  más  társasági  formába  csak
nonprofit  jellegének megtartásával  alakulhat  át,  nonprofit  gazdasági  társasággal
egyesülhet, illetve nonprofit gazdasági társaságokká válhat szét. 

Alapító kijelenti,  hogy a társaság az egyesülési  jogról,  a közhasznú jogállásról,
valamint  a  civil  szervezetek  működéséről  és  támogatásáról  szóló  2011.  évi
CLXXV. törvényben  szabályozott  előfeltételeknek  megfelel,  az  e  törvényben
támasztott  követelményeket  teljesíti,  melynek  alapján  kéri  a  Nyíregyházi
Törvényszék  Cégbíróságát,  hogy  a  civil  Tv.  32.  §.  3-5.  bekezdései alapján  a
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Társaság közhasznú szervezeti minőségét, közhasznú jogállását állapítsa meg, és
közhasznú szervezetként vegye nyilvántartásba.”
 

III. Az Alapító okirat 11. pontja kiegészül az alábbi 11.8. pont rendelkezéseivel:

„11.8. Az ügyvezetőre vonatkozó kizáró és összeférhetetlenségi szabályok:

Nem  lehet  ügyvezető  az,  akit  bűncselekmény  elkövetése  miatt  jogerősen
szabadságvesztés büntetésre ítéltek, amíg a büntetett előélethez fűződő hátrányos
jogkövetkezmények alól nem mentesül. 

Nem lehet  ügyvezető,  aki  jogerős  bírói  ítélettel  a  vezető  tisztség  gyakorlásától
eltiltottak, e tilalom hatálya alatt. 

Nem lehet  ügyvezető,  akit  valamely  foglalkozástól  eltiltottak,  az  ítélet  hatálya
alatt, ha az abban megjelölt tevékenységet főtevékenységként folytatja a társaság. 

Gazdasági társaságnak megszüntetési eljárás során való törlését követő 3 évig nem
lehet a társaság ügyvezetője az a személy, aki a törlést megelőző naptári évben a
gazdasági társaságnál vezető tisztségviselő volt. 

Nem  lehet  a  gazdasági  társaság  ügyvezetője  az  a  személy,  akinek  –  mint  a
felszámolással  megszűnt  gazdálkodó  szervezet  vezető  tisztségviselőjének  vagy
legalább többségi  befolyást  biztosító  részesedéssel  rendelkező  tulajdonosának –
felelősségét  a  felszámolás  során  ki  nem  elégített  követelésekért  a  bíróság  a
csődeljárásról  és  a  felszámolási  eljárásokról  szóló  törvény  szerinti  eljárásban
jogerősen  megállapította,  és  a  jogerős  bírósági  határozat  szerinti  helytállási
kötelezettség alapján a fizetési kötelezettségeit nem teljesítette. A tilalom hatálya a
vele szemben lefolytatott végrehajtási eljárás eredménytelenségétől számított 5 év.

Az ügyvezető – a nyilvánosan működő részvénytársaságban való részvényszerzés
kivételével  –  nem  szerezhet  részesedést  a  társaságéval  azonos  tevékenységet
főtevékenységként  megjelölő  más  gazdálkodó  szervezetben,  továbbá  nem lehet
vezető tisztségviselő a társaságéval azonos főtevékenységet végző más gazdasági
társaságban, illetve szövetkezetben, kivéve, ha ehhez a taggyűlés hozzájárul. 

Az  ügyvezető  és  közeli  hozzátartozója,  valamint  élettársa  nem  köthet  a  saját
nevében vagy javára a társaság főtevékenységi körébe tartozó ügyleteket.

Az ügyvezető  és közeli  hozzátartozója,  valamint  élettársa  a  felügyelő  bizottság
tagjává nem választható meg. 

Közhasznú  szervezet  megszűntét  követő  2  évig  nem  lehet  más  közhasznú
szervezet vezető tisztségviselője  az a személy, aki olyan közhasznú szervezetnél
töltött  be – annak megszűntét  megelőző két  évben legalább egy évig – vezető
tisztséget,  amely  az  adózás  rendjéről  szóló  törvény  szerinti  köztatozását  nem
egyenlítette ki. 

Az  ügyvezető  köteles  valamennyi  érintett  közhasznú  szervezetet  előzetesen
tájékoztatni arról, hogy ilyen tisztséget egyidejűleg más közhasznú szervezetnél is
betölt.”
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IV. Az alapító okirat 14. pontja kiegészül az alábbi 14.6. pont, a 14.7. pont és 14.8
pont rendelkezéseivel:

„14.6.  Összeférhetetlenségi  és kizáró szabályok a gazdasági társaságokról szóló
törvény alapján:

Nem  lehet  felügyelő  bizottsági  tag  az,  akit  bűncselekmény  elkövetése  miatt
jogerősen szabadságvesztés büntetésre ítéltek, amíg a büntetett előélethez fűződő
hátrányos jogkövetkezmények alól nem mentesül. 

Nem lehet  felügyelő  bizottsági  tag,  akit  jogerős bírói  ítélettel  a  vezető  tisztség
gyakorlásától eltiltottak, e tilalom hatálya alatt. 

Nem lehet felügyelő bizottsági tag, akit valamely foglalkozástól eltiltottak az ítélet
hatálya alatt, ha az abban megjelölt tevékenységet főtevékenységként folytatja a
társaság. 

Nem lehet felügyelő bizottsági tag a gazdasági társaságnak megszüntetési eljárás
során való törlését követő három évig az a személy, aki a törlést megelőző naptári
évben e gazdasági társaságnál vezető tisztségviselő volt.

A  felügyelő  bizottsági  tag  –  a  nyilvánosan  működő  részvénytársaságban  való
részvényszerzés  kivételével  –  nem szerezhet  részesedést  a  társaságéval  azonos
tevékenységet  főtevékenységként  megjelölő  más  gazdálkodó  szervezetben,
továbbá nem lehet vezető tisztségviselő és felügyelő bizottsági tag a társaságéval
azonos főtevékenységet végző más gazdasági társaságban, illetve szövetkezetben,
kivéve, ha ehhez a taggyűlés hozzájárul. 

Nem lehet felügyelő bizottsági tag az a személy, akinek – mint a felszámolással
megszűnt gazdálkodó szervezet vezető tisztségviselőjének vagy legalább többségi
befolyást  biztosító  részesedéssel  rendelkező  tulajdonosának  –  felelősségét  a
felszámolás  során ki nem elégített  követelésekért  a bíróság a csőeljárásról és a
felszámolási eljárásról szóló törvény szerinti eljárásban jogerősen megállapította,
és a jogerős bírósági határozat szerinti helytállási kötelezettség alapján a fizetési
kötelezettségeit  nem teljesítette.  A  tilalom  hatálya  a  vele  szemben  lefolytatott
végrehajtási eljárás eredménytelenségétől számított öt év. 

A felügyelő bizottsági tag és közeli hozzátartozója, valamint élettársa nem köthet a
saját nevében vagy javára a társaság főtevékenységi körébe tartozó ügyleteket. 

A felügyelő bizottsági tag és közeli hozzátartozója, valamint élettársa ügyvezetővé
nem választható meg. 

14.7.  Összeférhetetlenségi  szabályok  a  közhasznú  szervezetekről  szóló  törvény
alapján:

Nem lehet felügyelő bizottság elnöke vagy tajga az a személy, aki
a.) a társaság tagja,
b.) a közhasznú társasággal a megbízatásán kívül más tevékenység kifejtésére irá-

nyuló munkaviszonyban vagy munkavégzésre irányuló egyéb jogviszonyban
áll, ha jogszabály másképp nem rendelkezik,

c.) a közhasznú társaság cél szerinti juttatásából részesül, kivéve a bárki által meg-
kötés  nélkül  igénybe  vehető  nem pénzbeli  szolgáltatásokat,  és  a  társadalmi
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szervezet által tagjának a tagsági jogviszony alapján nyújtott, létesítő okiratnak
megfelelő cél szerinti juttatást-, illetve 

d.) az a.) – c.) pontban meghatározott személyek hozzátartozója. 

A közhasznú szervezet megszűntét követő két évig nem lehet a társaság felügyelő
bizottságának a tagja az a személy,  ki olyan közhasznú szervezetnél töltött be –
annak megszűntét megelőző két évben legalább egy évig – vezető tisztséget, amely
az adózás rendjéről szóló törvény szerinti köztartozását nem egyenlítette ki. 

14.8. A felügyelő bizottság működése:

A  felügyelő  bizottság  testületként  jár  el.  A  felügyelő  bizottság  tagjai  sorából
elnököt választ. 
A felügyelő  bizottság akkor határozatképes,  ha üléseink mindhárom tagja jelen
van. Határozatait egyszerű szótöbbséggel hozza. 
A felügyelő  bizottság  tagjai  személyesen  kötelesek  eljárni,  képviseletnek  nincs
helye.
A felügyelő bizottság tagját e minőségben a társaság tagja nem utasíthatja. 
A felügyelő bizottság üléseit az elnök hívja össze és vezeti. Az ülés összehívását –
az ok és cél megjelölésével – a felügyelő bizottság bármely tagja írásban kérheti az
elnöktől, aki a kérelem kézhezvételétől számított 8 napon belül köteles intézkedni
a felügyelő bizottság ülésének 15 napon belüli időpontra történő összehívásáról.
Ha  az  elnök  a  kérelemnek  nem  tesz  eleget,  a  tag  maga  jogosult  az  ülés
összehívására.
A felügyelő  bizottság tagjainak száma 3 fő alá csökken, vagy nincs, aki ülését
összehívja,  az  ügyvezető  a  felügyelő  bizottság  rendeltetésszerű  működésének
helyreállítása érdekében köteles összehívni a taggyűlést. 

A felügyelő bizottság a vezető tisztségviselőktől, vezető állású munkavállalóktól
felvilágosítást kérhet, a társaság iratait, könyveit megvizsgálhatja.
A  felügyelő  bizottság  egyes  ellenőrzési  feladatok  elvégzésével  bármely  tagját
megbízhatja, illetve az ellenőrzést állandó jelleggel megoszthatja tagjai között. Az
ellenőrzési jog megosztása nem érinti a felügyelő bizottsági tag felelősségét, sem
azt a jogát, hogy az ellenőrzést más, a felügyelő bizottság ellenőrzési feladatkörébe
tartozó tevékenységre is kiterjessze. 
A felügyelő bizottsági tagok korlátlanul és egyetemlegesen felelnek a társaságnak
az ellenőrzési kötelezettségük megszegésével okozott károkért.”

V. Az Alapító okirat rendelkezései kiegészülnek az alábbi 15/A., 15/B és 15/C. pon-
tok rendelkezéseivel:

„15/A. A társaság nyilvánossága:

Alapító rögzíti,  miszerint az önkormányzati  tagságra figyelemmel,  a Képviselő-
testület, mint legfőbb szerv miatt a 2011. évi CLXXV tv. (Civil tv.) rendelkezési
szerint  – mint  közhasznú szervezetnek – a többtagú legfőbb szervre vonatkozó
törvényi előírásoknak kell megfelelnie.

Ennek  megfelelően  az  alapító  döntését  a  Képviselő-testület  határozata  testesíti
meg. 
Az  e  tárgyban  összehívott  Képviselő-testületi  ülés  nyilvános.  Az  ülést  a
polgármester  hívja  össze.  Az  ülésre  minden  Képviselő-testületi  tagot  írásbeli
meghívóval kell meghívni, úgy, hogy a meghívók elküldése és az ülés napja között
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legalább  8.  nap  időköznek  kell  lennie.  A  meghívónak  tartalmaznia  kell  a
Képviselő-testületi ülés helyét és idejét, valamint a napirendi pontokat.
Az alapító évente legalább két alkalommal köteles összehívni a Képviselő-testület
ülését. A Képviselő-testület  ülése határozatképes,  ha azon a szavazásra jogosult
testületi tagok 50 %-a plusz egy fő jelen van.
A  Képviselő-testület  –  eltérő  rendelkezés  hiányában  –  a  társaságot  érintő
határozatait egyszerű szótöbbséggel, nyílt szavazással hozza. 

A közhasznú társaság működésével kapcsolatos ülésekről köteles jegyzőkönyvet
készíteni. A jegyzőkönyv tartalmazza az ülés helyét és idejét, a jelenlévőket és az
általuk képviselt szavazati jog mértékét. A jegyzőkönyvből a döntést támogatók és
ellenzők  számaránya  és  személye  is  megállapítható.  A  jegyzőkönyvet  az
ügyvezető és egy – a z ülésen jelen lévő, hitelesítőnek megválasztott – Képviselő-
testületi tag írja alá. A jegyzőkönyvet haladéktalanul be kell vezetni a határozatok
könyvébe. 

Az ülések  határozatait  a  meghozataluktól  számított  5  napon belül  személyesen
vagy  postai  úton  kell  közölni  az  érintettekkel.  Ennél  rövidebb  határidőt  akkor
köteles  a  társaság  teljesíteni,  amennyiben  azt  a  hozott  határozat  jellege
megköveteli. A társaság a döntéseit szükség esetén a helyi sajtóban is közzéteszi. 

Amennyiben a társaság több tagból áll, úgy a taggyűlés ülései nyilvánosak. 

A közhasznú társaság működésével kapcsolatosan keletkezett iratokba a társaság
ügyvezetőjével történt előzetes egyeztetés alapján munkaidőben bárki betekinthet,
saját költségére másolatot készíthet. A keletkezett iratokba történt betekintés iránti
kérelem  történhet  rövid  úton,  telefonon,  írásban,  telefaxon,  e-mail-en.  Az
ügyvezető a betekintést kérő kérelmét a kérelem tudomására jutásától számított 3
munkanapon belül köteles teljesíteni. Az ügyvezető akadályoztatása esetén köteles
helyettesről gondoskodni. 

A  társaság  éves  beszámolója,  a  közhasznúsági  jelentés  megtekinthető  az  ezen
pontban  meghatározott  feltételekkel.  A  társaság  éves  beszámolója,  a
közhasznúsági  jelentés  megtekinthető  a  társaság  székhelye  szerinti  illetékes
cégbíróságon is.  Az éves  beszámolót  és  a  közhasznúsági  jelentést  a  társaság a
működési területén működő helyi sajtó útján nyilvánosságra hozza. 

A  közhasznú  társaság  működésével,  tevékenységével  és  gazdálkodásával
kapcsolatos  ülésekről  a  szolgáltatás  igénybevevőit  értesíteni  kell.  Az  értesítési
határidők megegyeznek a taggyűlés összehívásának rendjével. 
A  szolgáltatás  igénybevételének  módjának  közlése  történhet  közvetlenül  a
szolgáltatás  igénybevevőjének  megkeresésével,  vagy  szükség  esetén  a  helyi
sajtóban történő közzététellel. 

15/B. A társaság gazdálkodásának szabályai:

A társaság gazdálkodása  során elért  eredményét  nem osztja fel,  azt  a társasági
szerződés 3. pontjában meghatározott közhasznú tevékenységére fordítja, illetve az
a társaság vagyonát gyarapítja. 

15/C. Beszámolási szabályok, közhasznúsági jelentés:
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A társaság köteles az éves beszámoló jóváhagyásával egyidejűleg közhasznúsági
jelentést készíteni.
A közhasznúsági jelentés elfogadása a taggyűlés kizárólagos hatáskörébe tartozik.
Az éves közhasznúsági jelentés tartalmazza:
- a számviteli beszámolót, 
- a költségvetési támogatás felhasználását, 
- a vagyon felhasználásával kapcsolatos kimutatást, 
- a cél szerinti juttatások kimutatását, 
- a központi költségvetési  szervtől,  az elkülönített  pénzalaptól,  a helyi  önkor-

mányzattól, a kisebbségi települési önkormányzattól, a települési önkormány-
zatok társulásától és mindezek szerveitől kapott támogatás mértékét, 

- a vezető tisztségviselőnek nyújtott juttatások értékét, illetve összegét,
- a közhasznú tevékenységről szóló rövid tartalmi beszámolót.
Az éves közhasznúsági jelentésbe bárki betekinthet, illetőleg abból saját költségére
másolatot készíthet.    

VI. Az Alapító okirat 16. pontjának rendelkezései helyébe az alábbi rendelkezések lép-
nek:

„16. A Társaság megszűnése: 

A társaság jogutód nélküli  megszűnése esetén a tartozások kiegyenlítése után a
társaság  tagjai  részére  csak  a  megszűnéskori  saját  tőke  összege  adható  ki,
legfeljebb a tagok vagyoni hányadának teljesítéskori értéke erejéig.

Az ezt  meghaladó  vagyont  a  cégbírság  az  Ököritófülpös  Nagyközség  területén
működő  a  jelen  társaságéval  azonos,  vagy  hasonló  közhasznú  tevékenységet
folytató nonprofit gazdasági társaság (közhasznú társaság) részére adhatja át.

A  társaság  más  társasági  formába  csak  nonprofit  jellegének  megtartásával
alakulhat  át,  nonprofit  gazdasági  társasággal  egyesülhet,  illetve  nonprofit
gazdasági társaságokká válhat szét.”

VII. Az Alapító okirat 17.2. pontja hatályát veszti, és helyébe az alábbi rendelkezések
lépnek:

„17.2. A jelen alapító okiratban nem szabályozott kérdésekben a Gt, valamint az
egyesülési  jogról,  a  közhasznú  jogállásról,  valamint  a  civil  szervezetek
működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi. CLXXV. törvény rendelkezéseit, -
míg  a  társaságnak  és  tagjainak  az  ott  nem  szabályozott  vagyoni  és  személyi
viszonyaira  a  mindenkor  hatályos  Polgári  törvénykönyv  rendelkezéseit  kell
alkalmazni.”

Az alapító okirat egyéb rendelkezései változatlanok maradnak.

Alapító a jelen alapítói döntést átolvasás és értelmezés után jóváhagyólag az alábbiak szerint
írta alá:

A  Képviselő-  testület  felhatalmazza  Szabó  Béla  polgármestert  a  jelen  Alapítói  döntés,
valamint a változásokkal egységes szerkezetbe foglalt Alapító okirat aláírására. 

_____________________ ______________________
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Szabó Béla Soltész Ferenc Dávid
polgármester jegyző

Határidő: Azonnal
Felelős: Szabó Béla polgármester

Mivel kérdés, felvetés nem volt, a polgármester megköszönte a részvételt, majd az ülést 
bezárta.

K.m.f.

/: Szabó Béla :/                            /: Soltész Ferenc Dávid :/
 polgármester                                       jegyző

Kukucskáné Laboncz Márta Kiss László

Jegyzőkönyv-hitelesítők
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